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質問へのお答え

数専ゼミ通信教育センター

Ô Ô

【質問内容】

右の図１のような四角形ＡＢＣＤがあり，辺ＡＢの中点 図１

をＭとする。点Ｐは頂点Ａを出発し辺ＡＤ，ＤＣ上を一定

の速さで，矢印の方向に頂点Ｃまで移動する。また．点Ｑ

は頂点Ｃを出発し，辺ＣＢ上を一定の速さで，矢印の方向

に頂点Ｂまで移動する。点Ｐが頂点Ａを出発してからχ秒

後の三角形ＡＭＰの面積をｙ㎝ として，χ，ｙの関係を２

グラフに表すと図２のようになった。 図２

これについて，次の問いに答えなさい。＜広島＞

(1) 点Ｐが辺ＡＤ上にあるとき，ｙをχの式で表せ。

(2) ∠ＭＤＡ＝∠ＭＤＣであるとき，四角形ＡＢＣＤ

の面積を求めよ。

質問へのお答え 印刷

ご質問ありがとうございます。以下のように解いてみました。

☆ ☆ ☆

［答 案］

∠ＭＤＡ＝∠ＭＤＣとあるので

ＡＤ＝ＤＮとなるような点ＮをＤＣ上にとると
２△ＡＤＭ≡△ＮＤＭとなり，△ＤＮＭ＝２２㎝

（ここまでは，あなたの解答で正解です）

図２と△ＡＤＭ≡△ＮＤＭより

ＡＤ＝２のとき，ＤＮ＝２（２は比です）

図２より，Ａ－Ｄ－Ｃの長さは７から

頂点を共有する２つの三角形では，ＮＣ＝７－（２＋２）＝３（３も比です）

面積はその底辺の比に比例する。△ＭＣＤにおいて，

ＣＮ：ＮＤ＝３：２より，△ＭＣＮ：△ＭＮＤ＝３：２だから，

△ＭＣＮの面積をχ㎝ とすれば，χ：２２＝３：２ よって，χ＝３３２

２よって，四角形ＡＢＣＤ＝２２＋２２＋３３＋４２＝１１９ 答 １１９㎝

ご質問，ありがとうございました。また，ご利用下さい。
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